

蔡奇在学习贯彻习近平文化思想座谈会上强调 坚持以习近平文化思想为引领 开创新时代宣传思想文化工作新局面

新华社北京11月7日电 学习贯彻习近平文化思想座谈会6日在京召开,中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席并讲话。他强调,要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,坚持以习近平文化思想为引领,开创新时代宣传思想文化工作新局面,为全面推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强思想保证、强大精神力量、有利文化条件。

思想深刻回答了新时代我国文化建设举什么旗、走什么路、坚持什么原则、实现什么目标等根本问题,丰富和发展了马克思主义文化理论,为做好新时代新征程宣传思想文化工作、担负起新的文化使命提供了科学行动指南,为创造人类文明新形态、引领世界文明发展进步贡献了中国智慧。

蔡奇表示,学习贯彻习近平文化思想既要重学习,又要重实践,在深化理论武装上下功夫,在提高舆论引导能力上下功夫,在改进创新精神文明建设上下功夫,在促进文化繁荣上下功夫,在增强国际传播效能上下功夫,在防范化解意识形态风险上下功夫,切实把这一重要思想贯彻落实到宣传思想文化工作各方面和全过程。

宣传思想文化战线要把学习贯彻习近平文化思想作为重要政治任务,抓紧抓好学习培训,组织开展理论研究,持续加强宣传阐释,不断引向深入。

陈文清在纪念毛泽东同志批示学习推广“枫桥经验”60周年暨习近平总书记指示坚持发展“枫桥经验”20周年大会上强调

坚持和发展新时代“枫桥经验” 提升矛盾纠纷预防化解法治化水平

新华社北京11月7日电 纪念毛泽东同志批示学习推广“枫桥经验”60周年暨习近平总书记指示坚持发展“枫桥经验”20周年大会6日在京召开。中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在会上强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻习近平法治思想,坚持和

发展新时代“枫桥经验”,提升矛盾纠纷预防化解法治化水平,为强国建设、民族复兴伟业创造更加安全稳定的社会环境。

陈文清指出,习近平总书记亲切会见了全国“枫桥式工作法”入选单位代表,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对坚持和发展新时代“枫桥经验”的高度重视,对奋

战在基层一线同志们的亲切关怀和殷切期望。要把习近平总书记的亲切关怀转化为坚持和发展新时代“枫桥经验”的强大动力,更好地肩负起党和人民赋予的职责使命。

国家综合性消防救援队伍 组建后——

招录消防员 9.4万余名

据新华社北京11月7日电 国家综合性消防救援队伍组建后招录消防员达到9.4万余名,占现有消防员总数的65.3%。这是记者7日从国新办举行的国家综合性消防救援队伍组建五周年新闻发布会上获得的消息。

应急管理部教育训练司负责人李尚余在发布会上介绍,今年是国家综合性消防救援队伍组建后第6次公开招录消防员,下达计划1.5万名,有近11万人报名,经过严格考核选拔,连续第4次实现满额招录。新消防员平均年龄21.8岁,大专以上学历占52.6%,目前正在进行为期1年的入职训练。

在优化人员结构方面,李尚余表示,按照高校应届毕业生、退役士兵、社会青年三类各占三分之一下达招录计划,充实完善消防急需专业目录至50个,对取得大学本科以上学历和相应学位的高校应届毕业生、荣立三等功以上奖励的退役士兵优先录用,高学历专业人才比重进一步提升。

黑龙江桦南县体育馆坍塌事故 相关负责人 已被警方控制

据新华社哈尔滨11月7日电 记者7日从黑龙江省桦南县政府新闻办了解到,桦南县悦城体育俱乐部屋顶坍塌事故中2名伤者无生命危险,悦城体育俱乐部负责人等已被警方控制,佳木斯市、桦南县两级纪检监察机关第一时间介入,成立调查组开展调查。

据介绍,6日,桦南县7名初中生相约18时许到悦城体育俱乐部打篮球。19时20分许,有学生发现屋顶异常并向门口跑去,随即屋顶发生坍塌。事发后,3人自行脱险,其中2人未受伤,1人被及时送到医院救治;4人被困,1人于19时50分许被救出并送往医院救治,其他3人被救出后,经医院抢救无效死亡。经诊断,2名住院人员中,1人腓骨骨折、面部轻微擦伤,1人软组织轻微擦伤,均无生命危险。

据了解,悦城体育俱乐部位于桦南县育才路北段的悦城广场综合体7号楼,2017年7月开始建设,2018年7月竣工,建设单位为黑龙江省悦城房地产开发有限公司,施工单位为黑龙江海峰伟业建筑安装工程有限责任公司,监理单位为佳木斯三江建设监理公司,2020年7月通过验收。2022年12月起,由桦南县新阳光健身俱乐部管理,主要用于开展篮球、乒乓球、羽毛球等活动,面向社会经营。

加沙地带因冲突死亡人数过万 美以领导人讨论 “战术暂停”可能性

本报讯 自10月7日以来,本轮巴以冲突已持续一个月。巴勒斯坦加沙地带卫生部门6日称,以色列军队袭击加沙地带已造成10022人死亡。美国总统拜登与以色列总理内塔尼亚胡6日通话,讨论“战术暂停”交火的可能性。

美国白宫6日消息称,当天上午,美国总统拜登与以色列总理内塔尼亚胡通话,讨论以色列、加沙地带和约旦河西岸最新事态发展。声明称,双方讨论了“战术暂停”交火的可能性,以便为平民提供安全离开持续战斗地区的机会。白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比当天表示,美方认为这种“战术暂停”将有助于平民到达加沙地带更安全的地点,确保人道主义援助到达有需要的平民手中,并使人员获释。他同时称,美国仍然不支持永久停火,因为此举将使巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)受益。

据《以色列时报》报道,以色列国防军发言人哈加里6日表示,以军地面部队成功包围加沙地带北部后,加大了对加沙城内的压力。据信哈马斯的主要据点就在加沙城内。哈加里还称,以军在夜间空袭和行动中打死多名哈马斯指挥官,拆除哈马斯在加沙地带的多处基础设施和地道,大大损害了哈马斯的反击能力。

据美国有线电视新闻网报道,巴勒斯坦加沙地带卫生部门6日发表声明称,新一轮巴以冲突爆发以来,以色列军队袭击加沙地带已造成10022人死亡,超过2.5万人受伤。死者中有4100多名儿童、2600多名妇女以及600余名老年人。

联合国秘书长古特雷斯6日表示,以色列国防军的地面行动和持续轰炸正在袭击平民、医院、难民营、清真寺和联合国设施,没有人是安全的,并警告称加沙地带正在成为“儿童的坟墓”。(中新)



“头水紫菜” 进入采收期

11月7日,在浙江省温州市苍南县大渔湾海域,紫菜养殖户驾驶小船前往收割紫菜(无人机照片)。

近日,温州市苍南县“头水紫菜”进入采收期,紫菜养殖户驾驶船采收,一派繁忙景象。苍南县是浙江著名紫菜产区,有“紫菜之乡”的美誉。(新华)

41种药品采购成功 覆盖多个治疗类别 ——第九批国家药品集采看点解读

采购覆盖面进一步扩大

第九批国家药品集采共有266个产品中选,涵盖感染、肿瘤、心脑血管疾病、胃肠道疾病、精神疾病等常见病、慢性病用药,以及急救药、短缺药等重点药品,群众受益面进一步拓宽。

上海市第七人民医院副院长高晓燕说,从早期集采以大宗品种为主,到现在逐步覆盖一些临床应用的“重点周边”用药,集采正为医疗机构提供更好的用药选择与规范。

此次集采品种目录中,包含了用于治疗糖尿病的伏格列波糖、治疗胃肠道疾病的雷贝拉唑、降压药乌拉地尔、抗生素阿奇霉素、糖皮质激素地塞米松磷酸钠等百姓常用药品。同时也包括了抗肿瘤用药,如治疗乳腺癌的氟维司群等,以及5种短缺药品和急救药,如用于抢救休克的多巴胺注射液、用于催产的缩宫素注射液等。

“从这次集采的品种来看,药品集采覆盖面越来越广。”上海交通大学医学院附属瑞金医院药剂科主任卞晓岚说,“这将更有利于医院用药选择,更多惠及百姓。”

此次集采品种包括口服常释剂型、颗粒剂、干混悬剂等多种剂型,其中注射剂品种占比较大。

集采规则进一步完善

第九批国家组织药品集采共205家企业获得拟中选资格,投标企业拟中选比例约78%。

此次集采在规则上有一个显著变化:中选药品采购周期接近4年,为国家组织药品集采以来最长的药品采购周期。

“采购周期的延长让医院有较为稳定的预期,短期内不会更换厂牌。”中国药科大学国际医药商学院教授路云说,这也有利于企业根据全国使用情况,制定长期发展策略,合理安排生产周期。

“这次采购周期延长至近4年,有利于企业发展的稳定性,也让企业更有积极性。”多次参加集采的齐鲁制药销售总公司常务副总经理田勇说,这次公司共有6个产品中标,其中5个产品为近一年来新上市,覆盖抗肿瘤、抗感染等类别。

为防止企业“围标”“串标”,此次集采首次提出企业可组成联合体进行申报。路云说,尽管中选的企业只是关联企业当中的一家,但是联合体中的企业

都可以供应共享的地区,对保证临床供应可以发挥积极作用。

在以往的企业拟中选资格规则基础上,此次集采进一步优化创新淘汰机制。“最高单位可比价/最低单位可比价”计算比值最大的前4名和最小的前2名也会被淘汰。专家认为,这一规则既有效控制了不同中选企业之间过大的价格差异,也进一步规范了企业投标行为。

对临床需求反应及时

中国社会科学院世界社会保障研究中心研究员姚宇说,最近自己身边不少朋友感染了带状疱疹,一些皮肤科医生也反映近期患者有所增加。在此次集采中,用于治疗带状疱疹的阿昔洛韦成功采购。

“这次集采对临床需求做出及时反应,让老百姓能直接感受到政策的红利。”姚宇说,第九批集采继续沿用了“一主双备”供应模式,即一个主要供应商、两个备选供应商,保障集采药品供应,让老百姓能够用得上药、用得及时。

接下来,国家医保局将会同相关部门进一步加强对集采产品的质量监控和供应保障,促进医疗机构优先采购和使用中选产品,确保群众切实享受到改革成果。

截至目前,9批国家组织药品集中带量采购已经覆盖374种药品,平均降价超50%,药品虚高价格水分被持续挤压,降价成效正惠及更多患者。

《深化医药卫生体制改革2023年下半年重点工作任务》明确,将常态化开展药品和医用耗材集中带量采购,实现国家和省级集采药品数合计达到450个。

国家医保局有关负责人表示,将持续推进医药集中带量采购的扩面提质,同时在地方层面上,也将重点对国家组织集采以外的化学药、中成药、干扰素以及神经外科耗材、体外诊断试剂等开展省际联盟采购。(新华社北京11月7日电)

招租启事

一、泉州晚报大厦

- 1. 一层东区(88.8m²)。
- 2. 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
- 3. 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
- 4. 七层712、713室(114m²),707、708室(112m²),七层716室(47m²)。
- 5. 十一层东区(652m²)、十一层西区(320m²),可整层打通,重新装修刚满一年。

二、泉州晚报附属楼

- 1. 一层I区c单元(193m²)。
 - 2. 二层K区(490m²)、二层J区(523m²)、二层L区(533m²)、二层M区(492m²)。
- 以上区域月租金挂牌价45元/m²。包含税费,免物业费、水费,每30m²发放一部车辆免费通行证。具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcg0595.com。电话:22189025

- 三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租金挂牌价2100元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价1600元),锦洲瑞苑212、213店面(115.12m²,月租金挂牌价1266元),泉州晚报附属楼四层(2323.75m²,月租金挂牌价58094元),泉州晚报社发行中心楼一至二层(286.6m²,月租金挂牌价16000元)。

报名联系人:许先生 李先生

联系电话:0595-22500288 13850755888 13959998369

报名地址:泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室